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 و اختلافه،  0=سمعادلة محوره الأكبر ، ونقطة الأصلو مركزه ( ، 0، 10القطع الذي يمر بالنقطة )( معادلة 82
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 هي: توحدا 4الصادات  محورمن   هاقطع، وم1-س= تمس المستقيمتمر بنقطة الأصل و معادلة الدائرة التي (12

      0ص=4س +0- 8+ ص 8ب(  س                                    0ص=4-س  - 8+ ص 8أ( س   

   0ص=4س +0+ 8+ ص 8د(  س                                  0ص=4-س  0- 8+ ص 8ج( س  

 نصف قطر  طول التي تجعلأ ، فإن قيمة 0=18 -س 2- 8صب +  8سأمعادلتها تقطع محور الصادات  دائرة  ( 80

 هي: ةوحد 8الدائرة هذه       

   1-د(                                  8-ج(                                  8ب(                           1أ( 

 مساويا دائما  (  0،0ص( التي تتحرك في المستوى، بحيث يكون بعدها عن النقطة )8المحل الهندسي للنقطة ن)س، (81

 :معادلة هي 8المستقيم ص= بعدها عن لأربعة أمثال

 د( قطع زائد              ج( قطع ناقص                   ب( قطع مكافئ                 دائرة             (أ

 ( معادلة المحور القاطع للقطع الذي معادلته 88  
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 :هو  (18، 0، )(0، 40±)وهي  برؤوس مثلث متطابق الأضلاع المارة الدائرة مركز( 58   

 (2، 0)د(                    ( 40، 0)ج(                         (0، 0)ب(                       (4، 0) (أ

 هي:0=0-ص4س+8- 8( معادلة محور التماثل للقطع المكافئ الذي معادلته س80

 1-د(  ص=                     1ج(  س=                           1ب(  ص=                         1-أ( س=   
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 570= 8ص 10+ 8س 2  ، وبؤرتاه تنطبقان على بؤرتي القطع 20= 8ك ص - 8س 5  (  قطع زائد معادلته28

 فإن قيمة الثابت ك =         

    10-د(                              10ج(                             2-ب(                             2(  أ   
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 معادلة الذي بؤرته ب في الشكل المجاور علما أن   القطع المكافئ دليل ( معادلة00
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 ، فإن سرعته م/ث 0  ، فإذا كانت سرعته عند بدء الحركة8م/ث 1ن +8= ت(  يتحرك جسيم حسب العلاقة 82

 من بدء الحركة هي:بعد ثانية واحدة          

 م/ث 5  د(                             /ثم 4م/ث                     ج(  0ب(        م /ث                    8أ( 

 

 ( هي:0-،0( و يمر دليله بالنقطة )0-،8( معادلة القطع المكافئ الذي رأسه )82

                                     (0)ص+2= 8(8-)س  ب(                                               (8-س)2 = 8(0)ص+ (أ

       (0)س+2= 8(8-)ص  د(                                              (8-س)18 =  8(0+ص)  ج(     

 ، فإنالأربعة المستطيل، بحيث يمس القطع أضلاع  اتوحد 2 ، 0وم داخل مستطيل أبعاده سمر قطع ناقص( 00

 :يساوي بعده البؤري       

 10(  د                           82(  ج                          5ب(                              7أ(    

 ( معادلة المحل الهندسي للنقطة ن)س،ص( التي تتحرك في الربعين الثاني والرابع في المستوى بحيث تبقى على01

 ين هي:بعديين متساويين من المحورين الاحداثي           

 س                 د( ص = س -( ص= ج              0ب( س= ص              0ص= س (أ

 (  قطع ناقص طول محوره الأكبر مثلي طول محوره الأصغر فإن اختلافه المركزي =08
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    علامة( 00)  السؤال الثاني:

                                                                               

 جد التكاملات الآتية:

 علامة( 81)                                                                        سxس8جاس 1جتا j  (أ

 

 

  علامة( 81)                                                                      سx  س هـلو 2س j  (ب

                                                                           

 الربع الثاني س  في8جتاهـ)س(= ، جتاس ق)س(=  يي الاقترانين مساحة المنطقة المحصورة بين منحنجد ج(   

 علامة( 18)

           علامة( 84)  :لثؤال الثاالس
 

 وطول محوره الأصغر  0س = 18- 8(1-( وإحدى بؤرتيه بؤرة القطع )ص1،1جد معادلة قطع ناقص مركزه ) (أ

   علامة (18)                                                                      وحدات فإن طول محوره الأكبر  10
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 الاختبار الخامس

 الصف: الثاني ثانوي                            الرياضيات                                             الفصل الثاني          

 الفرع العلمي                                                                                               الزمن : ساعتان  

___________________________________________________________________ 

 درجة 140                                                                                  السؤال الأول:    

 فقرة:     05اختر رمز الإجابة الصحيحة في كل فقرة مما يأتي علما أن عدد الفقرات        

                                                               

  = كقيمة الثابت ، فإن  2=(3، وكان ق) معكوسا لمشتقة الاقتران ق)س(  6-س ك – 3س)س(= م( إذا كان 1
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 ثلاثةأجب عن جميع الأسئلة الآتية وعددها 
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 سادسالاختبار ال

 الصف: الثاني ثانوي                                    ثانيالرياضيات                                             الفصل ال  

 الفرع العلمي                                                                                               الزمن : ساعتان  

___________________________________________________________________ 

 درجة 140                                                 السؤال الأول:                                                   

 فقرة:                                                                   05اختر رمز الإجابة الصحيحة في كل فقرة مما يأتي علما أن عدد الفقرات        
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 ثلاثةأجب عن جميع الأسئلة الآتية وعددها 
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 هو : 0، ص<0، حيث س < 0= ص دس  -( حل المعادلة التفاضلية  س دص 15

 سص = جـ هـج(  س ص = جـ                 د(                 ص = جـ س + جـ             ب( أ( ص = س

 س ، فإن 0)س(= //، وكان ق 0نى الاقتران ق)س( عند س =يمس منح 8( إذا كان المستقيم ص = س +01

 قاعدة ق)س( هي:      

    8+ س+0ق)س( = سب(                                        8-+ س0ق)س( = س (أ
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  0ي تجعل نصف قطر هذه الدائرة الت ك ، فإن قيمة 40= ك ص4+س 18- 8ص8+  8س8دائرة معادلتها  ( 12

  وحدات      

                            4±د(                             0±ج(                           8±(  ب                           1± (أ

 ادات ويمر بالنقطة ص = س، ودليله محور الص8( رأس القطع المكافئ الذي تقع بؤرته على المستقيم الذي معادلته 80

 ( هو:0،5)         

 (4، 8)  د(                    (8،4)  (ج                  (4،4)  (ب(                  4-،4( )أ

 ( ومحوره يوازي محور السينات ، فإن معادلته هي: 1،8-(، )8،8( ، )0،0( قطع مكافئ يمر بالنقاط )81

 ص  5+  8ص 0ب(  س =                                     ص 5 - 8ص 0س =    أ(   

 س5+8س 0ص =  د(                                       س    5-8س 0ص =  ج(     
 

 وطول محوره الأصغر 00=  8(4-ص8+ ) 8(0-س8( قطع ناقص إحدى بؤرتيه مركز الدائرة التي معادلتها )88

 ، فإن اختلافه المركزي =  1-الأصغر س = يساوي طول قطرها ومعادلة محوره         
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 0267282870                                                                                     الأستاذ: إبراهيم التعمري
 

 سابعالاختبار ال

 الصف: الثاني ثانوي                                ثانيالفصل ال                   الرياضيات                            

 ونصف ساعتان الزمن :                                                             الفرع العلمي                             

___________________________________________________________________ 

 درجة 170                                                                                                   السؤال الأول: 

 :   فقرة 35ن عدد الفقرات في كل فقرة مما يأتي علما أ اختر رمز الإجابة الصحيحة       

)/ق  فإن،  +جـس2-س 2جتا =سxق)س( jإذا كان  ( 1  
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 ثلاثةأجب عن جميع الأسئلة الآتية وعددها 
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 0267282870                                                                                     الأستاذ: إبراهيم التعمري
 

     قاعدة ق)س( هي: ، فإن 0 = س x)س(/قj  إنوك س ،8=  )س(//، وكان ق11= (7ق) ( إذا كان6

       

  5- س -3س ق)س( =د(        5- س +3س ق)س( =ج(      5+س -3س ق)س( =ب(        3+ 3س =ق)س( (أ
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 فما أكبر قيمة للمقدار 7≥ ق)س( ≥1وكان  ]7،1-[إذا كان ق اقترانا معرفا على الفترة  (11

 

 17 د(                               3ج(                                 77ب(                                  8أ( 

 

 

 

 

 

31) j 7
س7+ جتا 1

 x=س 

    +جـظتاس  - د(               جـتاس +ق –ج(              + جـ ظاسب(              جـأ( قاس +
 

 

15 )j  ظاسxس = 

 جـ + | |ظاس iلود(     جـ    + | |قاس iلوج(     جـ   + | |جاس iلوب(    +جـ     |جتاس | iلو -أ(    

 

 

 ، فإن قيمة 3(=7، ق)6(=9ق)إذا كان ق)س( اقترانا قابلا للاشتقاق على ح ، وكان  (18

   

 77د(                               11ج(                                  10 ب(                           5 (أ

-1 

9) 

10) 

 

 

 

 

 

 

 

57) 

 

 

 

 

53) 

 

 

 

 

 

55) 

 

 

58 

 

 

-1 

j 1
  =سx 7س

17) 

7 

 

17) 

 

 

 

 

71) 
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21 )jس4قا xس = 

 (أ
س3قا
 3

ب(        + قاس + جـ 
س3ظا
 3

ج(          + ظاس + جـ 
س3ظا
 3

 د(         ـظاس + ج - 
س3قا
 3

                           قاس + جـ - 

61 )jظاسهـ س لو2قا xس = 

 + ظاس + جـ ظاسهـ ظاس لوظاس + جـ                                     ب(  – ظاسهـ ظاس لوأ( 

 + جـ   س2قاظاس +  – ظاسهـ لود(       س + جـ                                       7قا – ظاسهـ لوج(             

 

 (م/ث 70مقدارها )  ابتدائيةبسرعة سطح الأرض  رأسيا إلى أعلى  عن م(75كرة من قمة برج ارتفاعه ) ت( قذف19

  (، جد الزمن اللازم الذي استغرقته الكرة لتعود إلى سطح الارض7م/ث10-وبتسارع مقداره )        

 ث9د(                        ث6ج(                     ث7 ب(                   ث3أ( 

 0= ص دس -دص  س7جتا( حل المعادلة التفاضلية 22

  قاسهـص = جـ ب(                                                 ظاسهـص = جـ أ(       

 ص = قاس + جـد(                                        ص = ظاس + جـ      ج(                    

 

 

 

 إذا قطع مستوى مخروط قائم مزدوج عموديا على المحور و يمر بالرأس ، فإن الشكل الناتج هو: (77

 د( قطع زائد                 نقطة      دائرة                ب( قطع مكافئ                   ج(  (أ
        

 (   3،5،ص( التي تتحرك في المستوى، بحيث يكون بعدها عن النقطة )معادلة المحل الهندسي للنقطة ن)س( 73

 هي: 7المستقيم  ص = مساويا دائما  لمثلي بعدها عن     

 
       30ص=78-س10+ 7ص3-7سب(                                30ص=78-س10- 7ص3-7س (أ

   30ص=78-س10- 7ص3+7د( س                               30ص=78س+10- 7ص3-7ج(  س                  

 وتمس محور الصادات هي: (1، 3-معادلة الدائرة التي مركزها )( 77

 1= 7(1-+ )ص 7(3ب( )س +                                    9= 7(1-+ )ص 7(3أ( )س +       

 1= 7(1+ )ص+ 7(3د( )س +                                      9= 7(1-+ )ص 7(3-ج( )س       

 

71) 

 

 

 

 

71) 
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 6-ص =7س+6 -7+ ص7س( و تمس الدائرة التي معادلتها 3،1مركزها ) معادلة الدائرة التي( 75

 9=  7(3-+ )ص  7(1-ب( )س                                 87=  7(3-+ )ص  7(1-أ( )س              

 7=  7(3-+ )ص  7(1-( )س د                                75=  7(3-+ )ص  7(1-ج( )س         

  وحدات 7، فإن قيمة جـ التي تجعل نصف قطر هذه الدائرة  0س + جـ =8+ 7+ ص 7سدائرة معادلتها  ( 87

 2-  د(                                2  ج(                                18  ب(                          7 (أ

 ( ودليله محور الصادات، فإن معادلته هي:7،7لذي بؤرته )( معادلة القطع المكافئ ا72

                                     18-س6= 7(7-)ص  ب(                                                18س+6= 7(7-)ص (أ

    18-س6-= 7(7-)صد(                                                  18س+6-= 7(7-)ص  ج(   

 هي:   0=7س+7- 7بؤرة القطع الذي معادلته ص (76

 (7،0د( )                (      0،7ج( )              (             0،1ب( )                     (         0،0)أ( 

 يساوي: 70= 7ص7+ 7س5(  الاختلاف المركزي للقطع الناقص الذي معادلته 79

أ(             
1
7

  ب(                                  
1

 5 
  ج(                            

3
7

  د(                         
3

 5 
  

 وطول وحدة مربعة ومركزه نقطة الأصل ومحوره الأكبر ينطبق على محور الصادات 70π(  قطع ناقص مساحته 30

 وحدات طول، فإن معادلة القطع الناقص = 10محوره الأصغر        

أ(         
س 7
18

  +
7ص

100
ب(        1=  

س 7
75

  + 
7ص

87
 ج(           1=  

ص 7
18

  +
7س

10
د(             1=  

ص 7
75

 + 
7س

87
  =1   

 هـ الأصغر النقطةطرفي محوره  حدأو  ( يمثل الشكل قطعا ناقصا رأساه النقطتان ك، ل31

 مساحة القطع الناقص = وحدة مربعة، فإن 17إذا علمت أن مساحة المثلث هـ ك ل تساوي  

 17π د(                       17π  ج(                10π  ب(                 8πأ(   

 (  طول المحور القاطع للقطع الزائد الممثل في الشكل المجاور علما أن م هي مركز نصف الدائرة المارة  ببؤرتي37

 وحدة يساوي: 13القطع الزائد ونصف قطرها        

                    17  ب(                                           10أ(                 

  78د(                                               77  ج(               

 

بالمعادلة في المستوى  بحيث يتحدد موقعهالنقطة ن)س،ص( تتحرك ا (33
س 7
ل

 + 
7ص

18-ل 
 ، حيث ل عدد ثابت   1=  

 ، فإن المحل الهندسي لحركة النقطة يمثل :           18> ل > 0       

 د( قطع زائد           ج( قطع ناقص                ب( قطع مكافئ                              دائرة        أ(                 
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 ثامنالاختبار ال

 ف: الثاني ثانويالص   الرياضيات                                             الفصل الثاني                                 

 ونصف الزمن : ساعتان                                  الفرع العلمي                                                           

___________________________________________________________________ 

 درجة 170                                                                 السؤال الأول:                                   

 فقرة:    35اختر رمز الإجابة الصحيحة في كل فقرة مما يأتي علما أن عدد الفقرات        

 

 

 

 لآتية إحدى العبارات ا فإن، )س( = هـ)س(/)س(= ق)س(، ق/ل تصلة بحيثمإذا كان ل ، ق، هـ ثلاثة اقترانات  (7  

 صحيحة:     

    +جـ)س(/ل =س x)س( هـ jب(                                    +جـهـ)س( =س x+)س(//ل j (أ

 +جـهـ)س( =س x)س( ل j د(                                        +جـق)س( =س x)س( ل jج(             
 

)/ق  فإن،  ران ق)س(معكوس لمشتقة الاقت 1ظتاس +)س(= مإذا كان  (3          
π
 7

 )= 

        7 د(                          7ج(                                  7-ب(                               7-   (أ

        = س x)س(/ق j  فإن،  2+س س2ظا –س 2قا =سxق)س( jإذا كان  (7

 

 8 د(                          2ج(                                  3ب(                               7 (أ

  

 

    

 

 

 

 

 ن جميع الأسئلة الآتية وعددها أربعةأجب ع

 

-1 

  ج(                          1  ب(                           0 أ( 
3
7

 {د(                               
3
7

 ،0{ 

 

8) 

 

 

 

 

 

 

5) 
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2 ) 

 

   (أ
1
7

-ب(                                
1
7

 0 د(                            7ج(                                    

 

 إذا كان (6

 

 

  1-د(                               7-ج(                                 3 ب(                                 7 (أ

 

 

 

 

 

 

 أصغر قيمة و أكبر قيمة ، فإن]3،1 [ لكل س  7 ≥ |ق)س(|، وكان  ]3،1 [( إذا كان ق)س( قابلا للتكامل في الفترة 17

  

 على الترتيب للمقدارممكنة      

 
 

 

 

 

 

   
 

71 )j 7س77اتق س77قاxس = 

  + جـ س6ظتا– د(             جـس +6تاظج(            + جـ س7ظتا–ب(          جـس +6اظأ( 

9) 

 

 

 

 

 

j )أ + ب(x أ ، فإن قيمة3=س 
ب
أ

 = 

0 

j) 6س + j 32صx ص)xب، فإن قيمة الثابت  17= س = 

  -1   1 

 ب   1  

 

 70،7-د(                     7-،70- ج(                      7،70- ب(                   70،7 (أ

13) 

1 

10) 

 

 

 

 

 
11) 
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81) j 
7-ل س 

 +جـ  |2-س – 2س | iلو7 س=x 7-س  - 7س

 7-د(                            7 ج(                            2ب(                              2-أ(   

21 )j 
xس

س+  10س 
  =  

أ(     
1
-ب(                              +جـ   |9-+ سi | 1لو 9

1
 +جـ    |9-+ سi | 1لو 9

  +ج |9-+ سi | 1لو9-د(                             +جـ      |9-+ سi | 1لو9ج( 

     

16  )j   سهـلوx س=   

 7هـ                          د( هـ7ب( هـ                             ج(                               1أ(               

، وكانت النقطة )1،1(
7 + سهـ

 19( إذا كان ميل المماس لمنحنى العلاقة ص عند النقطة )س،ص( يساوي  سهـ 

تقع على منحناها، فإن قاعدة ص =                     

 

 

 

 = ت بتسارع يتحرك جسيم ( 70
10
ع

 ث 7م/ث، فإن تسارعه بعد  7فإذا كانت سرعته بعد ثانية تساوي  0ع<،  

ج(                      7م/ث7.5ب(                      7م /ث 5أ( 
5
7

  د(                             7/ثم  
7
5

 7م/ث 

 

، فإن بشكل مائل مواز لراسم المخروط ويقطع أحد المخروطين دون الآخرقطع مستوى مخروط قائم مزدوج  إذا (77

 الشكل الناتج هو:

 د( قطع زائد          دائرة                ب( قطع مكافئ                   ج( قطع ناقص        (أ

 

 7هـ

 هـ

 

 س( 2+ سهـ) iب( ص= لو(                  2س+2+ سهـ) iلوأ( ص=   

 (2-س2+ سهـ) iلود( ص=               (        4+ سهـ) iج( ص= لو  

 

 

 

 

15) 

 

 

 

 

 

71) 
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في الربع الثاني في المستوى بحيث تبقى على بعدين  دلة المحل الهندسي للنقطة ن)س،ص( التي تتحركمعا (73

 :هي 0ص + س = 3متساويين من محور الصادات والمستقيم 

 ص = س 3س               د(  -ص=  3ج(               س 3- =صس            ب(  3ص=  (أ

 هي: (8،7( ، )7-،7نهايتا قطر فيها )معادلة الدائرة التي ( 77

 18= 7(7-+ )ص 7(7-ب( )س                                   18= 7(7-+ )ص 7(7أ( )س +             

 18= 7(7-ص+ ) 7(7-د( )س                                     87= 7(7-+ )ص 7(7-ج( )س             

 هي: (3،0س  وتمس محور الصادات عند النقطة )7-2معادلة الدائرة التي يقع مركزها على المستقيم ص=( 75

    9=  7(3-+ )ص  7(7-ب( )س                                   7=  7(3 -+ )ص  7(7أ( )س +            

 7= 7(3-+ )ص  7(7-د( )س                                     9=  7(3+ )ص + 7(7-ج( )س      

 

 ( معتمدا على الشكل المجاور الذي فيه دائرة مركزها نقطة الأصل، والمربع أ ب جـ د78

 ، فيه الضلع ب جـ مماس للدائرة ، فإن قطر الدائرة =7طول ضلعه    

       5ب(                                                  7.5 (أ

 8د(                                                     10 ج(         

     

 ( هي:7،1( و بؤرته )7-،1( معادلة القطع المكافئ الذي رأسه )72

 (                                    7)ص+18-= 7(1-(                                             ب(  )س1-)س18 -= 7(7)ص+ (أ

 (   7)ص+18= 7(1-(                                                د(  )س1-)س18= 7(7ص+ج(  )   

 يتجه نحو : 0(=7)ص+18- 7(7-( منحنى القطع )س76  

 فلأ( اليمين                           ب( اليسار                         ج( الأعلى                             د( الأس         

 ( فإن قيمة د =1-،3)س+د( هي النقطة )6 -= 7(1( إذا كانت بؤرة القطع المكافئ الذي معادلته )ص+79

 3د(                              3-ج(                                 5ب(                                   5-أ(        

 يساوي: 5، ص=1-، ص=9، س=1ستقيمات س=(  مركز القطع الناقص الذي يمس الم30     

 (7، 5(                         د( )7، 10(                          ج( )5، 7(                       ب( )3، 7أ( )

 ( يساوي: 9،1( ويمر بالنقطة )5-،1-(، )11،1-(  طول المحور الأكبر للقطع الناقص الذي بؤرتاه )31

  177د(                           87ج(                             77ب(                           77أ(          
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 تاسعالاختبار ال

 اني                                    الصف: الثاني ثانويالرياضيات                                             الفصل الث  

 الفرع العلمي                                                                                               الزمن : ساعتان  

___________________________________________________________________ 

 درجة 170الأول:                                                                                                     السؤال

 فقرة:    35اختر رمز الإجابة الصحيحة في كل فقرة مما يأتي علما أن عدد الفقرات        
 

 =(1)//ق  فإنس، x(1+ 7س3- 7س5) j( إذا كان ق)س(= 1

 57 د(                                3ج(                                   17ب(                                  0 (أ
 

 (3،1، وكان ميل المماس لمنحنى ق)س( عند النقطة ) 1+2سك  – 3س =سx)س(+ س(/ق) j( إذا كان  7     

 = كقيمة الثابت ، فإن  5يساوي           

 7.5 د(                             1.5ج(                               0.8ب(                                 1   (أ
 

  =قيمة الثابت أ   فإن، 5=(1وكان ق) ، ب س  معكوسا لمشتقة الاقتران ق)س( – 2س)س(= مإذا كان  (3

 7 د(                          3ج(                                  3-ب(                               7-   (أ

 

 

 

 

 (أ
3
7

-ب(                                     
3
7

ج(                                 
3
7

- د(                               
3
7

  

 

 }8،3- {د(                       }8،3 {  ج(                         3-  ب(                           8 أ( 

 

 أجب عن جميع الأسئلة الآتية وعددها أربعة

 

7) 

5) 

 

 

 

 

 

8 

 

 

 

 

 

2) 
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  ب(                                   7 (أ
7
3

-ج(                                 
7
3

 7- د(                               

  (ب

 

 

 

 

 

         

17 )j 2س جتاس 3جتاxس = 

أ( 
1
7

ب(                                
1
6

د(                                0ج(                                 
1
7

  

سب هـ ق)س(=إذا كان   (31
 قيمة الثابت ب = ، فإن11( =0)/ق ، وكانت 7(1س +3)هـلو + 

 ب(                                5 (أ
1
 5

-د(                               3ج(                                 
1
 5

  
 

  

71) j     
س7ظتا3+ 3

 س=x ظتاس  

 i3لو  د(                      i 3لو3-ج(                       i 3لو -ب(                    i 3لو 3 (أ

 

15 )j- 
1

) iلو  7س 
1
س 

 ) xس = 

أ( 
1
س 

 -ج(     | + جـ     س | iلوب( + جـ         
1
س 

- س|| iلو  
1
س 

 -د(          + جـ      
1
س 

 + جـ   

 

 

 

 1-د(                           3- ج(                      9 ب(                      2 (أ

 15،11د(               10،8 ج(             5،3 ب(            2.5،  5.5 (أ

11) 

π 

0 

π
 3  

π
 8  

6) 

 

 

 

 

 

9) 

 

 

 

 

 

10

) 
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18) j 
 ظتاس

س7جا
 xس = 

 + جـ  ظتاس7- د(     + جـ           ظتاس-ج(      + جـ           ظتاس7 ب(+ جـ            ظتاس (أ
 

 =سx)س(//س ق j ، فإن 7(=7)/، ق  3(=5)/، ق  7(=7، ق)  7(=5إذا علمت أن ق)( 21

 5-د(                               12-ج(                               5ب(                           12أ(        

 

  (10،7(، وكان منحنى ق)س( يمر بالنقطة )2س+7)يساوي  ق)س(إذا كان ميل المماس لمنحنى العلاقة  (16

  قاعدة الاقتران هي:             فإن             

  7+ س2+  7س ق)س(=( ب                                                           س2+  7س أ( ق)س(=                                    

 6- س2+  7س ( ق)س(=د                                                    10+ س2+  7س ( ق)س(=ج              

،  2س ي )ظاس دس، 2=دص س2ظا -دص المعادلة التفاضلية ( حل 221
π

4
 هو: ( 

=  صب(                    +جـ           |س2جتا | i= لو صأ(                        
1

2
 +جـ                      |س2جتا | iلو  

-ص = د(                 +جـ            |س2جتا | iلو2-ص = ج(        
1

2
 +جـ    |س2جتا | iلو  

 

 د ، إذا كانت سرعته بعد ثانيتين تساوي )هـ( م/ث، فإن سرعته بع0ع =7يتحرك جسيم حسب العلاقة ت +   (70      

                ثواني = ( 3)          

 هـ3د(                 هـ       3-ج(                          3-ب( هـ                        3هـ (أ   

 

 

 

 

 

 إذا قطع مستوى مخروط قائم مزدوج عموديا على المحور ولا يمر بالرأس ، فإن الشكل الناتج هو: (77

 د( قطع زائد          دائرة                ب( قطع مكافئ                   ج( قطع ناقص        (أ

 في المستوى بحيث تبقى على بعديين متساويين من  لنقطة ن)س،ص( التي تتحركمعادلة المحل الهندسي ل  (73
  

 س  ولا تمر بنقطة الاصل هي: -1، ص= 1المستقيمين ص= س+        

 1س = د(                      1ص= ( ج                       0س= ب(                 0ص=  (أ

 

7 

 

5 

 

71) 

19) 
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 هي: وتمس المحورين ويقع مركزها في الربع الرابع 6قطرها معادلة الدائرة التي ( 77

 18= 7(7-+ )ص 7(7-ب( )س                                   18= 7(7-+ )ص 7(7أ( )س +             

 18= 7(7+ )ص+ 7(7-د( )س                                    87= 7(7+ )ص+ 7(7-ج( )س             

 هي: 9، س= 3س= ، 7وتمس المستقيمات  ص=  تقطع محور السينات معادلة الدائرة التي( 75

    38=  7(5-+ )ص  7(8-ب( )س                                        9=  7(5 -+ )ص  7(8-أ( )س        

 9= 7(6++ )ص  7(8-د( )س                                        9=  7(1++ )ص  7(8-( )س ج 

 

 تساوي:معادلة دائرة  0+ جـ = ص6-س 18+ 7ص7+  7س7المعادلة  قيمة جـ التي تجعل  (87

 70جـ <   د(                     10جـ >   ج(                      70جـ >  ب(                   70أ( جـ > 

 : عن دليله يساوي 7(8-س3= ) 1-ص 27القطع الذي معادلته  رأسبعد  (72

 16د(                             8ج(                                  7ب(                                   7 (أ

 ( ويقع رأسه يمين بؤرته0،0( ويمر بالنقطة )7،3-( قطع مكافئ محوره يوازي محور السينات وبؤرته )76          

 فإن احداثيي رأس القطع هي:         

 (1، 7-(                  د( )7، 1-ج( )                     (    1، 7(              ب( )7، 1) أ(         

 ( في الشكل المجاور الذي يمثل منحنى قطع مكافئ دليله محور السينات 79  

 محيط الشكل الرباعي ل م ب ع = ( تقع على منحناه، فإن7.5 ،7والنقطة م)        

                           11  ب(                                                         9 أ(         

            17د(                                                      11.5  ج(        

 الذي معادلته ناقصالقطع مجموع طولي المحورين الأصغر والأكبر لل( 30
س 7
75

  + 
7ص

87
  =1    

    69د(                                 78  ج(                             18  ب(                          13أ(     

 :وحدات هي 8( وطول محوره الأصغر 1-،7( وإحدى بؤرتيه )3،7معادلة القطع الناقص الذي مركزه )  (31

أ(         
7(7 -س)

9
 + 

7(3 -ص)

75
  ب(                                       1=  

7(7 -س)

75
 + 

7(3 -ص)

9
  =1      

 ج(      
7(7 -س)

9
 + 

7(3 -ص)

18
  (د                                         1=  

7(7 -س)

9
 + 

7(3 -ص)

2
  =1    

 ( قطع زائد محوريه لهما نفس الطول فإن اختلافه المركزي =37

  7(  د                            3(  ج                            3ب(                                 7أ(           

 

 





























 0267282870                                                                                     الأستاذ: إبراهيم التعمري
 

  هي:س 7= 1-( وتمس المستقيم ص6،1مركزها )معادلة الدائرة التي ( 75

    10=  7(6-+ )ص  7(1-ب( )س                                  75=  7(6 -+ )ص  7(1-أ( )س            

 5= 7(6-+ )ص  7(1-د( )س                                     5=  7(6+ )ص + 7(1-ج( )س     

 هي:  16ص =6 -س 17+ 7ص7+  7س7معادلتها   الدائرة التي ( مركز87

 (7-،3-)د(                         ( 7-،3)ج(    (                        7،3-)ب(                       (7،3) (أ

 ( معادلة الدائرة الممثلة في الشكل المجاور هي:72

 3-ص=7س +8- 7+ ص7س  ب(                9ص=7س +8- 7+ ص7أ( س   

     3ص=7س +8- 7+ ص7س  (د                 3ص=7-س 8- 7+ ص7ج( س  

 م عن  6م ، ورأس القوس يرتفع 18عدته ( قوس على شكل قطع المكافئ طول قا76

 الصادات ، فإن معادلته هي: وهو متماثل حول محور قاعدته      

   (6-)ص6= 7د(  س    (    6-)ص6-= 7ج( س        (     6-)ص7-= 7ب( س     (     6-)ص7-= 7س (أ

 يتجه نحو : 0=3-ص7س+7- 7( منحنى القطع س79  

 ب( اليسار                          ج( الأعلى                             د( الأسفل             أ( اليمين                      

 أ   واختلافه المركزي هـ إذا كانت المسافة بين احدى بؤرتي القطع والرأس7(  قطع ناقص طول محوره الأكبر 30

 ل ، فإن ل  تساوي:  البعيد عنها      

   أ + هـد(                     (    + هـ 1أ)  ج(                            1أ+  ب(             هـ           -1أ(     

 ( ونقطة تقاطع محوره الأصغر مع القطع0،7-(، )0،8رأساه ) (  طول المحور الأصغر للقطع الناقص الذي31

 ( يساوي :7،7هي )       

 6(  د                              8  ج(                               7  (ب                             7أ(          

 (  ك، ل هما بؤرتا القطع الناقص الممثل في الشكل المجاور ومعادلته37

     

ص 7
87

  +
7س

100
 ، فإن محيط المثلث ن ل م يساوي :    1=  

  38د(                     37  ج(                 77  ب(                   70أ(         

( معتمدا على الشكل المجاور إذا كان 33 
1ر 1ب

7ب 1ر
  =

7
2

 ، فإن الاختلاف المركزي= 

أ(          
2
5

  ب(                    
2
7

  ج(                    
9
5

د(                       
7
9
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 تمثل معادلة : 7-ص 38-7ص 9-س =16( المعادلة  78

  د( قطع زائد              ج( قطع ناقص             ب( قطع مكافئ                        دائرة            أ(         

 هي: 2ص=7س +7+ 7( معادلة الدليل للقطع المكافئ الذي معادلته ص72

 1د(  س=                      3ج(  س=                           1ب(  ص=                             3-أ( س=   

 هي:  7(8)س+7=  1-( معادلة محور التماثل للقطع المكافئ الذي معادلته ص 76

 1-د(  ص=                     8ج(  س=                           1ب(  ص=                              8-أ( س=   

(  قطع ناقص الذي معادلته  79
ص 7
 9

  +
7س

2
 ، فإن البعد بين طرفي محوريه الأكبر والأصغر =  1=  

    18د(                               6ج(                                     7ب(                                7أ(    

 ( هي :0، 3±وحدات و بؤرتاه ) 7( معادلة القطع الناقص الذي طول المحور الأصغر 30

 70= 7ص5+ 7س7د(        70= 7ص7+ 7س5 ج(      57= 7ص7+ 7س13  ب(     57= 7ص13+ 7س7أ(    

 المستقيم ( الاختلاف المركزي للقطع الناقص الذي فيه قياس الزاوية المحصورة بين 31

 يساوي: 30الواصل بين طرف المحور الأصغر والرأس ومحوره الأكبر      

أ( 
3
7
  ب(                         

3 
7

  ج(                           
7
3

  د(                              
7
3
   

 (  إذا كان البعد البؤري لقطع زائد يساوي ثلاثة أمثال طول محوره المرافق، فإن اختلافه المركزي =37

أ(            
3
7

  ب(                            
8

 35 
  ج(                         

7
3

  د(                              
3

 6 
  

 وكانت ن )س،ص( نقطة واقعة عليه ، فإن الفرق المطلق 38=  7(7-)ص 7- 7(1)س+9( قطع زائد معادلته  33

 بين بعدي النقطة ن عن بؤرتي هذا القطع يساوي:       

 10  د(                                 8    ج(                               7  ب(                              3 أ(       

 يتحدد موقعها في اللحظة ن بالمعادلتين )س،ص( التي تتحرك في المستوى بحيث والمحل الهندسي للنقطة  (37

 هو:    7ن9-ن 8=  7،     ص ن    3س =         

              د( قطع زائد                 ج( قطع ناقص                          ب( قطع مكافئ             دائرة            أ(                 

 ص = ك، فإن قيم الثابت ك التي تجعل محوره القاطع موازيا لمحور 16+  7ص3 – 7س7(  قطع زائد معادلته 35

 الصادات هي :        

    72-ك<د(                        72-ك>  ج(                       72ك<  ب(                       72ك>أ(    

 

 

 

 

 















 0267282870                                                                                     الأستاذ: إبراهيم التعمري
 

 هي: 33ص =8+ 7ص3+  7س3معادلتها   الدائرة التي ( نصف قطر77

 8  د(                            73 ج(                                17  ب(                        3 (أ

 في الربع الأول  17ص =7س+3لمستقيم  معادلة الدائرة التي تمس محوري السينات والصادات وا( 75

 هي: 7ونصف قطرها  أكبرمن        

 38=  7(8 -+ )ص  7(8-( )س ب                                      9=  7(8 -+ )ص  7(8-أ( )س        

 1=  7(8 -+ )ص  7(8-د( )س                                    38=  7(8+ )ص + 7(8ج( )س + 

 ، فإن معادلة هذا القطع:7طع مكافئ رأسه في نقطة الأصل، ومعادلة دليله س=( ق78

 ص  6=7س                   د(  س6=7س                   ج(  ص6-=7ص                   ب(  ص6-=7أ( س   

( معادلة الدليل للقطع المكافئ الذي معادلته 72
1
7

 ص هي: -= 7س 

 1-د(  س=                       1ج(  س=                          1-ب(  ص=                             1أ( ص=   

 س، فإن بعد هذه النقطة عن دليل القطع يساوي:7=  7القطع المكافئ  ص ( تقع على منحنى7،7( إذا كانت النقطة )76

   3د(                                 7ج(                                 5  ب(                                 6(  أ    

 يساوي: 38= 7س(-7+) 7(9ص+3(  الاختلاف المركزي للقطع الناقص الذي معادلته )79

أ(          
77 

3
  ب(                         

8 
3

د(                              7  ج(                             
1

 7 
  

 ( احداثيات أحد رأسي القطع الناقص الذي معادلته 30
7(7 -س)

9
 + 

7(3 -ص)

7
  =1   

 (3، 2-د( )              (        3، 1-ج( )                        (      3، 0ب( )           (          3، 7( )أ

  2+ 7( ويتقاطع منحناه مع محوره الأصغر عند ص =7،0(، )7،8( طول المحور الأكبر لقطع ناقص بؤرتاه )13

 6د(                                 8  ج(                             7  ب(                               3أ(         

 ( معادلة القطع المخروطي في الشكل المجاور هي:37

أ(    
7(3 -س)

7
 + 

7ص

5
  ب(                     1=  

7(3 -س)

7
 - 

7ص

5
  =1        

 ج(   
7(3 -س)

5
 - 

7ص

7
  (د                     1=  

7(3 -س)

7
 - 

7ص

9
  =1 
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 وحدات عن دليله 6، وتبعد بؤرته 7و معادلة دليله س= 3-(  معادلة القطع المكافئ الذي معادلة محوره ص =78

 ومفتوح نحو اليسار هي:       

   س18= 7(3-)ص  ((       د3)ص+18-= 7ج( س        س7-= 7(3)ص+  ب(س        18-= 7(3)ص+ 

 (  قطع ناقص طول محوره الأصغر يساوي بعده البؤري فإن اختلافه المركزي =72

أ(             
7

 5 
  ب(                          

1

 7 
  ج(                              

1
7

  د(                                
7
5

  

 فإن اختلافه المركزي=  3: 1( يمثل الشكل قطع ناقصا فيه نسبة طولي م ل إلى ل ع هي 76

أ( 
1
3

  ب(                        
1
7

  ج(                      
1
7

  د(                       
3
7

  

 

 11ص=70-س8- 7ص10+ 7(  احداثيات المركز للقطع الناقص الذي معادلته  س97

 (3، 7د( )          (           7-، 3-ج( )             (                 7، 3ب( )           (         7-، 3( )أ

 وحدات على  6و  7(  ن نقطة تتحرك على منحنى القطع ناقص بحيث أقصر وأطول بعد بينها وبين احدى البؤرتين 30

 الترتيب ، فإن طول محوره الأصغر يساوي:      

 17 د(                            10ج(                                      6ب(                               8أ(    

 ( الاختلاف المركزي للقطع الزائد الممثل في الشكل المجاور علما أن م هي مركز نصف الدائرة المار ببؤرتي31

 يساوي:القطع الزائد        

                     3  ب(                                                3أ(                 

  ج(               
7

 3 
 7د(                                                

 هما:18- 7س7= 7( احداثيات رأسي القطع الزائد الذي معادلته  ص37

 (7±، 0د( )           (              7±، 0ج( )                       ( 0، 7±ب( )          (            0، 7±( )أ

 تمثل معادلة : 7-ص 38-7ص 9-س =16+ 7س9( المعادلة 33

 د( قطع زائد             ج( قطع ناقص               ب( قطع مكافئ                      دائرة             أ(                 

 يتحدد موقعها بالمعادلتين )س،ص( التي تتحرك في المستوى بحيث نالمحل الهندسي للنقطة  (37

 هو:   حيث هـ زاوية متغيرة   هـجتا هـجا، ص =  جتاهـ -س = جاهـ        

 د( قطع زائد            ج( قطع ناقص                    ب( قطع مكافئ               دائرة            أ(    

 تمثل قطعا ناقصا عندما ك تنتمي إلى : 0، ك< 6= 7+ك ص 7س7 (  المعادلة 35

 }7- {د(                        }0{ج(                   )0،  4-)ب(                   (4،  0)أ(         
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